
  
 

   
Rygge Rotaryklubb 

Referat fra styremøte  
 

Dato, kl. : 4. mars 2024 kl 1830 

Sted : Festeveien 100, 1525 Moss 

Tilstede : Kristin Samuelsen Braskereid, Arild Furuseth, Hans Magnus Lie (digitalt), 
Sigurd Fongen 

Fravær : Jon Guren, Arild Sandvold 

Referent : Sigurd Fongen 
 

SAK BESKRIVELSE ANSVAR FRIST 

1 Økonomistatus 

I sitt fravær hadde kasserer sendt oppdatert økonomistatus 
på forhånd. Klubben hadde ved utgangen av februar kr 
95149,-. Det mangler fortsatt noen kontingentinnbetalinger 
og betalinger for billetter kirkekonserten (totalt ca kr 18 000,-
). Samlet viser oversikten når man regner inn utestående 
fordringer og forventede utgifter resten av året, at klubben 
har i overkant av kr 30 000,- som er mulig å benytte til 
veldedig formål. Styret stilte seg bak dette men understreket 
at vi avventer innbetaling av utestående fordringer før 
donasjoner gjennomføres. 

 

Sigurd 

 

2 Donasjon av overskudd fra kirkekonserten 

Styret ønsker at mesteparten av midlene som doneres skal 
gis slik at klubben får uttelling i TRF. Prinsipielt anbefaler 
styret donasjon til Ukraina (via TRF) på ca kr 20 000,- og til 
Guatemaleprosjektet ca kr 10 000,-. Begge saker må 
sjekkes slik at vi er sikre på hhv TRF-registrering og at 
hjelpen i Guatemaleprosjektet fortsatt er gjennomførbart. 

 

Styret 

 

01 april 

3 1-årig ungdomsutveksling 

Ved en feil i distriktet har de allerede gått ut med bekreftelse 
for utveksling for vår lokale kandidat, selv om returordningen 
ikke er på plass. Forsøk på samarbeid m/naboklubber har 
ikke lykkes. Kolbotn stiller med en vertsfamilie som back-up, 
noe som betyr at man har en minimumsløsning på plass. 
Økonomisk ble det anbefalt at distriktet forespørres om et 
større tilskudd enn vanlig for at Rygges andel av 
kostnadene begrenses. Normal kostnad ca kr 30 000,- hvor 
distriktet normalt støtter m/ kr 10 000,-. Presidenten sjekker 
ut om distriktets andel kan økes slik at Rygges andel forblir 
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på ca kr 10 000,-. Vil også sjekke om mulige økonomiske 
bidrag fra naboklubbene. 

4 Program og aktiviteter frem mot sommeren 

Programmet gjennomgått. Styret ønsket å se på mulighet for 
å ha ordinære klubbmøter i de ukene hvor det er dugnad og 
busstur for Eskelund. Dette da det kun er et fåtall 
medlemmer som er involvert i disse aktivitetene. 

 

Program-
komiteen 

 

01 mai 

5 Evt 

Arild presenterte forslaget til nytt styre og komiteer med 
ledere og deltagere. Styret ga anerkjennelse for godt arbeid 
og ser frem til at dette presenteres på medlemsmøte 13 
mars for formelt valg. 

Hans Magnus foreslo å vurdere forslag til Paul Harris for 
inneværende år. Han fremsender forslag på to kandidater. 

Forslag om å invitere komitelederne til styremøtene for å 
trekke disse mer med i arbeidet i klubben ble hilst 
velkommen av styret. Komitelederne inviteres som en 
prøveordning til neste styremøte. 
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